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Poročilo o delu Sekcije Badminton – Društva za šport in rekreacijo Murska Sobota

2. 3. 2018 




		Sekcija Badminton deluje na Osnovni šoli III Murska Sobota. Sekcija Badminton deluje rekreativno, kjer se člani dobivamo dvakrat  tedensko in sicer v ponedeljek od 19.30 do 21.00 in sredo od 19.30 do 2100. Na voljo imamo 3 igrišča v  vsakem terminu.
Število članov  se giblje do 20 in se je nekaj zmanjšalo, saj je prostora za igranje manj, kar tudi posledično vpliva na članstvo . Igramo  na treh igriščih, kjer smo si postavili tudi določena svoja pravila glede igranja. Populacija badmintona še vedno narašča, kar se najbolj opaža v zimskih mesecih, vendar  zaradi pomanjkanja igrišč dosti ljubiteljev badmintona pride samo enkrat in jih potem več ni, saj se predolgo čaka na prosto igrišče.
V letu 2017/2018 smo se udeležili več turnirjev v badmintonu. Pri tem imamo zelo lepe uspehe, saj se naši člani uvrščajo na visoka mesta v slovenskem merilu med veterani.
Želeli bi si, da bi dobili več terminov za igranje badmintona, saj popularnost tega športa narašča, kar pa je zelo težko uskladiti s sedanjimi termini oz. samo tremi igrišči v uri in pol.
Marjan Sraka
Sekcija za badminton
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