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ZAPISNIK



S 5. redne seje izvršnega odbora Društva za športno rekreacijo Murska Sobota, ki je bila 23. oktobra  2013 ob 16.35 uri.

Sejo je vodil predsednik Društva za športno rekreacijo Murska Sobota Darijo Ilić.

Zapisnik piše Darijo Ilić.

Predsedujoči je prisotne pozdravil in predlagal dopolnjeni dnevni red glede na predlagani z vabilom in sicer se dopolni z novo točko (Vloga KMN »Panonska):

1. Pozdrav in ugotovitev prisotnosti
2. Potrditev zapisnika s 4. seje IO DŠR MS
3. Obravnava pogodbe o prenosu lastništva
4. Obravnava pogodb za trenerje
5. Obravnava internetne strani
6. Poslovno poročilo na dan 30.9.2013
7. Vloga KMN »Panonska«
8. Razno

Dnevni red je bil soglasno potrjen z dvigom rok.

1. POZDRAV IN UGOTOVITEV PRISOTNOSTI

Prisotni so bili: Milica Menart, Janez Karoli, Darijo Ilić, Anica Djordjević, Karolina Dravec. Jože Stvarnik, Eva Rožman (se ni opravičila). Prisotnost je potrjena s podpisi na listi prisotnosti, ki je del tega zapisnika.

2. POTRDITEV ZAPISNIKA S 4. SEJE IO DŠR MS

Razprave ni bilo.

SKLEP ŠT. 20: Člani IO DŠR MS so zapisnik s 4. seje IO DŠR MS SOGLASNO potrdili.

Sklep je bil soglasno potrjen.

3. OBRAVNAVA POGODBE O PRENOSU LASTNIŠTVA

IO je pogodbo podrobneje obravnaval že na zadnjem občnem zboru. Občni zbor je s sklepom pooblastil IO DŠR MS, da pogodbo z ostalima so-pogodbenima partnericama uskladi in nato tudi potrdi. IO smatra, da so vse varovalke za zaščito DŠR MS in varovalke za zašito odvijanja športne dejavnosti v TVD Partizan zaščitene. Hišnik za zdaj ostane zaposlen na DŠR MS, se pa naknadno prezaposli na Zavod za turizem in šport Murska Sobota.

SKLEP ŠT. 21: Člani IO DŠR MS soglašajo s »Pogodbo o brezplačnem prenosu nepremičnine TVD Partizan« med DŠR Murska Sobota, Mestna občina Murska Sobota in ŠUS« 

Sklep je bil soglasno potrjen.

4. OBRAVNAVA POGODBE ZA TRENERJE

IO DŠR MS je obravnaval pogodbi za izvajanje storitev z Jasno Vuradin Popović, s.p. in Danijelom Štrausom s.p.

Sprejem pogodbe z Jasno Vuradin Popović s.p. se preloži.

Pogodba z Danijelom Štrausom s.p. se popravi. Z izvajalcem se dogovori cena in se čistopis po elektronski pošti predloži članom IO DŠR MS, ki o pogodbi podajo mnenje.

SKLEP ŠT. 22: Pogodba z Danijelom Štrausom s.p. se potrdi s predlaganimi popravki.

Sklep je bil soglasno potrjen z dvigom rok.

5. OBRAVANAVA INTERNETNE STRANI

Predsednik obvesti člane IO DŠR MS, da je končno zaživela prenovljena internetna stran društva. Izvajalec je izvedel kratko izobraževanje za uporabo in urejanje spletne strani. Izobraževanja sta se udeležila predsednik in Iva Popović. Vsak član lahko dobi uporabniško ime in geslo s katerim pridobi pravico administratorja.

6. POSLOVNO POROČILO NA DAN 30.9.2013

Poslovno poročilo na dan 30. september 2013 je podala Milica Menart. Do 30. septembra 2013 je bilo ustvarjenih 44.683,00 EUR prihodkov in 41.364,34 EUR stroškov. Društvo ima na dan 30.9.2013, 3.017,71 EUR terjatev in 5.333,60 EUR skupnih obveznosti. Stanje na TRR je 4.544,96 EUR.

7. VLOGA KMN PANONSKA

IO DŠR MS je obravnaval prošnjo KMN »Panonska« za dodelitev termina za uporabo športne dvorane v TVD Partizan in vlogo za članstvo v društvo za športno rekreacijo Murska Sobota.

IO DŠR MS soglaša s prošnjo KMN »Panonska« za dodelitev termina za uporabo športne dvorane v TVD Partizan v predlaganem terminu in sicer ob nedeljah od 10.00 do 11.00. Predsednik KMN »Panonska«. Predsednik seznani KMN »Panonska, da je možen termin tudi ob sobotah po 17.00.

Glede vloge za članstvo v Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota so člani mnenja, da sekcije za nogomet, IO DŠR MS ne bo ustanavljal, lahko se pa posamezniki pridružijo drugim že obstoječim sekcijam.

SKLEP 23: KMN »Panonska« se dodeli termin za koriščenje dvorane v TVD Partizan in sicer ob nedeljah med 17.11.2013 do 30.3.2014. Cena za bruto uro uporabe notranjih površin TVD Partizan je 15 EUR.

Sklep je bil soglasno z dvigom rok potrjen.

SKLEP 24: Vlogi KMN »Panonska« za ustanovitev Sekcije za mali nogomet se ne ugodi. Posamezniki se lahko priključijo kateri koli drugi, že obstoječi sekciji.

Sklep je bil soglasno z dvigom rok potrjen.

8. RAZNO

G. Jože Stvarnik je podal poročilo o izvedbi akcije »Veter v laseh«. Akcija je uspela in je bila organizirana na že ustaljeni način. G. Stvarnik pove, da je zelo razočaran da na prireditvi ni bilo prisotnega predsednika društva in predstavnikov MOMS. G. Stvarnik pove tudi, da je zelo razočaran nad dopisovanjem predsednika društva s predsednico ŠUS-a in prosi, da mu predsednik v bodoče v vednost dopisovanja ne pošilja. V zvezi s povedanim predsednik odgovori g. Stvarniku, da lahko izraža svoje mnenje in podaja nove predloge. Predsednik DŠR MS tudi pove, da je bil na dan izvajanja akcije »Veter v laseh« službeno odsoten v Ljubljani, na Ministrstvu za kmetijstvo in okolje in o tem je bil g. Stvarnik tudi pravočasno obveščen. Nadaljuje, da sta si s predsednico ŠUS-a izmenjala nekaj mnenj, katera je dobil posredovana tudi g. Stvarnik. Predsednik DŠR MS in predsednica ŠUS oba povesta kar mislita in s tem nimata problemov. Mnenja oz. predlogi, ki sta si jih izmenjala sta njuni osebni in to ni uradno stališče ne ŠUS-a kakor tudi ne DŠR MS. Predsednik DŠR MS predsednico pri njenih prizadevanjih podpira, in ji je podporo tudi pisno izrazil. Po vedenju predsednika DŠR MS sta s predsednico ŠUS-a v prijateljskih odnosih in da nimata medsebojnih nerešenih vprašanj.

SKLEP št. 25: Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota predlaga, da Športna unija Slovenije, za posebno uspešno in neposredno izvajanje nalog, ki prispevajo k razvoju športnih dejavnosti – športa za vse, podeli »znak za športne zasluge« Ireni FLEGAR, rojena 22.06.1937, s stalnim bivališčem v ulici Štefana Kovača 15, Murska Sobota, 9000 Murska Sobota, telefon: 02 524 14 63.

Utemeljitev predloga:
Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota vključuje v svojo dejavnost 9 sekcij, po strukturi članstva od najmlajših do najstarejših naših občanov. Irena Flegar je vključena in izredno aktivna že vsa leta v sekciji za športno rekreacijo žena, aktivna je  bila že pred upokojitvijo. Tako rekoč že od rane mladosti se je kalila  v predhodnici našega društva, v TVD Partizan Murska Sobota. Mnenja smo, da že glede na dolgo dobo svojega udejstvovanja ustreza kriterijem po Pravilniku za podeljevanje tovrstnih priznanj. Vsa leta svoje upokojitve kot prostovoljka vodi sekcijo splošne rekreacije upokojenk, ki so včlanjene v naše društvo in plačujejo vsakoletno članarino. K njeni vadbi prihaja tudi čez 50 upokojenk, starosti od 55 do 81 let, dvakrat tedensko po eno uro ter občasno še k fitnesu. Naša članica Irena Flegar opravlja svoje poslanstvo popolnoma volontersko. Njene ure so pestre, dobro proučene in načrtovane ter prilagojene zmožnostim posameznih udeleženk, ki s športno rekreacijo ohranjajo vitalnost, oz.  skrbijo za zdrav življenjski slog. Na sestankih koordiniranja programov naših sekcij  prenaša svoje bogate organizacijske izkušnje tudi na ostale sekcije.
 Prepričani smo, da bi tovrstno priznanje Športne unije bilo velika spodbuda za njeno nadaljnje delo.


G. Stvarnik predlaga za naslednjo sejo točko dnevnega reda za ustanovitev komisije oz. organizacijskega odbora za obeležitev obletnic obstoja društva in izgradnje doma TVD Partizan.





Seja je bila zaključena ob 18.45



Zapisnikar:
Darijo Ilić



Milica Menart
Tajnik društva DŠR Murska Sobota
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