                                                                  ZAPISNIK
s programsko-volilne seje Občnega zbora Društva za športno rekreacijo Murska Sobota, ki je bila v sredo, 10. decembra 2008, s pričetkom ob 17.15 uri, v sejni sobi DŠR Murska Sobota, v Mladinski ul. 3.

Sejo je pričel predsednik Društva za športno rekreacijo, Jože Stvarnik, ko je ugotovil, da so podani vsi pogoji, da se seja lahko nemoteno prične. Uvodoma je pozdravil vse prisotne člane DŠR Murska Sobota, posebej povabljene in prisotne predstavnike športnih klubov, društev in zvez, ki so souporabniki prostorov Doma Partizan ter povabljenega in prisotnega direktorja mestne uprave MO Murska Sobota, gospoda Bojana Petrijana.
Po opravljeni otvoritvi in uvodnim pozdravom je Jože Stvarnik predlagal dnevni red, ki je bil vsem udeležencem občnega zbora posredovan s sklicem, z dne 02.12.2008 ter ga dal v razpravo:

· K razpravi se je prijavil g. Petrijan in zaprosil, oz. predlagal, da se 8. tč. dnevnega reda, ki se nanaša na osnutek Pogodbe o priznanju lastninske pravice doma ″Partizan″, uvrsti, z ozirom na njegove dodatne službene obveznosti in bo sejo moral zapustiti pred volitvami novih organov ter tudi glede na pomembnost obravnavane vsebine, neposredno za poročili oziroma takoj za 6. tč. dnevnega reda. Predsednik DŠR, Jože Stvarnik, je pojasnil, da je ta točka uvrščena na dnevni red le informativno, saj se o njej glede še na nepojasnjene okoliščine ne sklepa, je pa res, da se tej pereči vsebini ni mogel izogniti v svojem poročilu, zato je soglašal s predlogom g. Petrijana. S predlogom so soglašali tudi ostali prisotni.

· Ker drugih predlogov ni bilo, je predsednik dal na glasovanje naslednji spremenjeni predlog dnevnega reda:
1. Izvolitev organov za vodenje občnega zbora

2. Spremembe in dopolnitve Statuta Društva za športno rekreacijo Murska Sobota
3. Poročilo verifikacijske komisije
4. Poročilo predsednika o dejavnosti društva v minulem obdobju
5. Finančno poročilo za leto 2007 in Plan za leto 2008
6. Poročilo nadzornega odbora
7. Obravnava Osnutka Pogodbe o priznanju lastninske pravice pogodbenih strank: Športna unija Slovenije – Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota
8. Razrešnica dosedanjim organom DŠR Murska Sobota in volitve predsednika, podpredsednika, tajnika ter članov izvršnega odbora, nadzornega odbora in disciplinske komisije
9. Usmeritve nove predsednice oz. predsednika DŠR M. Sobota za delovanje društva v naslednjem obdobju z opredeljenimi cilji
10. Razno
Dnevni red je bil soglasno sprejet z dvigom rok.  
K tč.1

Predsednik DŠR, Jože Stvarnik, je  podal predlog možnih kandidatov za organe občnega zbora in sicer: delovno predsedstvo, zapisničarko in dva overovatelja zapisnika ter verifikacijsko komisijo.

V razpravi je Anton Tonček Kos izpostavil, da je z ozirom na to, da so na dnevnem redu volitve organov DŠR, potrebno izvoliti tudi volilno komisijo.
Predsednik je odgovoril, da bo obrazložitev podana pred samo izvedbo volitev: v kolikor se bo izkazalo, da je potrebno izvesti tajne volitve, bo imenovana tudi volilna komisija, v kolikor pa se bo občni zbor opredelil z glasovanjem za javne volitve, lahko sam postopek izvede delovno predsedstvo.
Z odgovorom predsednika se je Anton Tonček Kos strinjal, soglašal je tudi celotni zbor.
V razpravi ni bilo podanih spreminjevalnih predlogov k posameznim kandidatom v organe občnega zbora, niti dodatnih predlogov, zato je predsednik prešel k izvedbi volitev z javnim glasovanjem. Z dvigom rok so bili soglasno izvoljeni naslednji organi:
1. Delovno predsedstvo:

· dr. Arpad Norčič, predsednik

· Anica Djordjevič, članica

· Erika Krstič, članica  

2.   Vodenje zapisnika:
-    Sabina Bauman, zapisničarka

-    Milan Fujs, overovatelj zapisnika

-    Aleksander Šeruga, overovatelj zapisnika

3. Verifikacijska komisija:

· Terezija Majerič, predsednica

· Janez Karoli, član

· Irena Flegar, članica
     Po izvolitvi organov je nadaljnje vodenje seje prevzelo delovno predsedstvo, predsednik delovnega predsedstva dr. Arpad Norčič se je v imenu vseh izvoljenih organov občnega zbora zahvalil za zaupanje in izrazil željo, da bi seja še naprej nemoteno potekala.
K tč. 2

    Predsednik delovnega predsedstva pove, da je s sklicem občnega zbora bil vsem članom današnjega zbora posredovan v pisni obliki predlog Sprememb in dopolnitev Statuta Društva za športno rekreacijo Murska Sobota z obrazložitvijo, ki ga je pripravil Izvršni odbor DŠR, zato  je  zaprosil še dosedanjega predsednika, da v svojem uvodu izpostavi bistvo sprememb in dopolnitev.
   Predsednik Jože Stvarnik je v svoji obrazložitvi pojasnil: 

· Osnovna bistvena sprememba je ta, da se glede na množično članstvo, katerega značilnost je nenehna fluktuacija predvsem ob vpisu članstva na začetku vsakoletne sezone ter na delovanje društva v številnih sekcijah, da se s statutom društva določi kvorum  občnega zbora, potreben za veljavnost občnega zbora, s čimer je seveda pogojena sklepčnost seje. Določitev kvoruma ne pomeni, da je seja zaprta za ostalo članstvo, saj se seje sklicujejo javno  (obveščanje preko vodij sekcij, z vabili in obvestili na oglasni deski, preko medijev in spletne strani na internetu). S tem bi bila zagotovljena zanesljiva sklepčnost in ne bi bilo potrebno odložiti začetka seje za 30 minut, zagotoviti sklepčnosti ob tolikšnem številu članstva je nemogoče, tega ne omogočajo tudi prostorski pogoji.
· Izvršni odbor predlaga, da se pristojnosti glede na določitev višine članarine in vadnin poverijo izvršnemu odboru in ni potrebno s tem obremenjevati občnega zbora, občnemu zboru pa se o tem poroča na redni seji.
· Iz sestave izvršnega odbora se izloči blagajnik, ker ta ni več potreben, saj vse finančne posle opravlja računovodski servis, s katerim ima društvo sklenjeno pogodbo.
· Pri pregledu Statuta je bilo ugotovljeno nekaj napak pri uporabi termina za izvršni organ društva. Tako se v nekaterih členih uporablja termin izvršni odbor, v nekaterih pa upravni odbor. Izvršni odbor predlaga, da se termin poenoti in se v vseh tistih členih, v katerih je uporabljen termin upravni, zamenja s terminom izvršni. 

Po uvodni predstavitvi Sprememb in dopolnitev je predsednik delovnega predsedstva odprl razpravo. Ker razprave ni bilo, je predsedujoči  razpravo zaključil in predlagal občnemu zboru v sprejem naslednji 
                                                                    S K L E P:

Na podlagi šeste alinee 20. člena Statuta Društva za športno rekreacijo Murska Sobota je Občni zbor Društva za športno rekreacijo Murska Sobota na svoji seji, dne 10. 12. 2008, na predlog Izvršnega odbora DŠR Murska Sobota, z dne 12.11.2008, sprejel naslednje
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE  STATUTA DRUŠTVA ZA ŠPORTNO REKREACIJO MURSKA SOBOTA, ki se vnesejo v čistopis veljavnega Statuta, potrjenega z Odločbo Upravne enote Murska Sobota – oddelek za upravne notranje zadeve, številka 026-367/97-7, z dne, 13.05.1998:
I. 18. člen na novo glasi: Občni zbor je sklepčen, če je ob predvidenem začetku navzočih več kot polovica članov, oz..več kot polovica članov s pooblastilom po ključu, ki ga določi izvršni odbor DŠR pred sklicem občnega zbora.
II.        Izmed nalog občnega zbora v 20. členu se spremenijo naslednje alinee: 

· druga alinea na novo glasi: razpravlja o delu in poročilih izvršnega odbora in nadzornega odbora in sklepa o njem,
· sedma alinea na novo glasi: voli in razrešuje predsednika, podpredsednika, tajnika ter člane izvršnega odbora, nadzornega odbora in disciplinske komisije,
· zadnja (dvanajsta) alinea se v celoti črta
      III.       23.  člen - prvi odstavek – na novo glasi: Izvršni odbor šteje 7 članov. Sestavljajo  

                  ga predsednik, podpredsednik, tajnik ter ostali člani.

      IV.      Izmed nalog izvršnega odbora v 24. členu se za tretjo alineo  doda nova alinea

                 (četrta, ostale se pomaknejo za eno mesto niže):
· določa višino članarine in vadnin,
V. 26. člen – drugi stavek na novo glasi: Naloge, število članov in predsednika

komisij, določi izvršni odbor.

Delovno predsedstvo je ugotovilo, da je Sklep soglasno sprejet: »ZA« je glasovalo 27 članov občnega zbora in 0 »PROTI«.
K tč. 3

  Poročilo verifikacijske komisije je na podlagi oddanih pooblastil in podpisov s prezentne liste podala predsednica, Terezija Majerič (poročilo je priloženo k zapisniku) in ugotovila, da je od 32 članov, ki so prejeli pooblastila, prisotnih 27 članov, brez pooblastila ni prisoten noben član. Na podlagi ugotovljene prisotnosti verifikacijska komisija ugotavlja, da je občni zbor sklepčen in lahko polnoveljavno sklepa oziroma odloča.

Poročilo je predsednik delovnega predsedstva dal v razpravo članstvu. K razpravi se ni prijavil nihče, nakar je dal verifikacijsko poročilo na glasovanje z dvigom rok:

Delovno predsedstvo je ugotovilo, da je za poročilo glasovalo 27 članov, proti ni glasoval nihče. Istočasno je predsedujoči ugotovil, da je na podlagi podanega verifikacijskega poročila bil legitimno sprejet tudi sklep pri prejšnji točki dnevnega reda.
K tč. 4, 5, 6 in 7
    Predsednik delovnega predsedstva, dr. Arpad Norčič, je predlagal združitev vseh treh točk, s tem da se podajo uvodi k vsem trem poročilom in nato se razpravlja o vseh treh poročilih hkrati. Predlog so z odobravanjem sprejeli vsi prisotni.

K tč. 4

Poročilo o dejavnosti društva v minulem obdobju je podal predsednik, Jože Stvarnik (poročilo je priloženo k zapisniku). 
Izven pismenega dela poročila je še posebej  izpostavil sekcijo za hokej na travi, ki gostuje na igrišču z umetno travo v Lipovcih, ker v preteklosti v Murski Soboti ni bilo posluha za ureditev igrišča z umetno travo. Po informacijah v letošnjem zimskem času tudi ne bo igranja dvoranskega hokeja na parketu, ker je bila dvorana na OŠ III renovirana in igranje hokeja ni več dovoljeno, da ne bi prihajalo do novih poškodb na parketu in zidovih.
Izpostavljena je bila tudi akcija Veter v laseh, ki poteka pod okriljem Športne unije Slovenije in je pri nas izvedena najbolj množično. S strani ŠUS-a je DŠR prejelo tudi certifikat ″ Zdravo društvo ″. Elementi iz projekta Zdravo društvo so vpleteni v vse pore posameznih sekcij, posebej je društvo izvedlo za rekreativce test hoje, izvedeno je bilo tudi predavanje o zdravi prehrani z demonstriranjem. 

DŠR odlično sodeluje z Gimnastično zvezo Slovenije. Bilo je že dvakrat soorganizator  spektakularnih prireditev Gimnastične zvezde Slovenje in soorganizator državnega prvenstva v športni gimnastiki z udeležbo šampionov, Petkovška in Pegana.

Podajanje poročila je bilo spremljano s komentarjem in priznanjem za uspešno delo vsem prizadevnim mentorjem in trenerjem, kar so udeleženci nagrajevali z aplavzi.

K tč. 5

K finančnemu poročilu za leto 2007 in Planu za leto 2008, kar je bilo posredovano z gradivom skupaj s sklicem za občni zbor, je pojasnilo (priloga zapisnika) podala računovodkinja, Milica Menart.

K tč. 6

Poročilo nadzornega odbora (v prilogi zapisnika) je, ob prisotnosti predsednika Antona Tonček Kosa in člana Ludvika Zelka, prebral spremljevalec in hkrati pooblaščenec predsednika nadzornega odbora DŠR, Roland Horvat.
K tč.7

Osnutek pogodbe o priznanju lastninske pravice, ki je bila posredovana članom občnega zbora s sklicem, je obrazložil predsednik, Jože Stvarnik. Izpostavil je, da je Osnutek pogodbe s strani ŠUS, ki ga je pripravil njen odvetnik, bil posredovan DŠR Murska Sobota že v mesecu marcu. Iz pogodbe izhaja, da bi v korist DŠR M. Sobota po cenilnem zapisniku solastniški delež od nepremičnin znašal zneskovno 277.352,34 EUR, kar pomeni 80 %  od celotne vrednosti objekta TVD Partizan, katera znaša 337.622,07 EUR, razlika v deležu 20% pa ostaja v solastnini Športne unije Slovenije. Do sklenitve pogodbe ni prišlo, ker bi društvo moralo po zakonu o davkih plačati Mestni občini 2% davek od vrednosti svojega 80% deleža. Pri tem pa je tudi ostalo, ker občina smatra, da je iz proračuna lokalne skupnosti, tako sedaj kot tudi v preteklosti, vlagala večinska sredstva v revitalizacijo objektov TVD Partizan in bi lastnina tako v celoti lahko pripadala Mestni občini. Tako pa občina ne sme vlagati sredstev v nepremičnino, ki ni v njeni lasti, ker bi zapadla v prekršek. Iz tega razloga v letu 2008 DŠR ni bilo deležno potrebnih finančnih sredstev iz občinskega proračuna za nujna vzdrževalna dela.  Ker je bila problematika obširneje prikazana v poročilu, je izrazil pričakovanje, da se bo ta problematika v kratkem reševala ob pomoči pravne službe občine, ker vidi, da se problem lahko reši samo po proučitvi uporabe vseh možnih pravnih sredstev.
Razprava:

- Direktor Mestne uprave, Bojan Petrijan, je izrazil, da bo pravna pomoč s strani Mestne občine pri  urejanju lastnine TVD Partizan-a nudena maksimalno. Razgovor je že bil načrtovan, termin rezerviran, a zaradi nepredvidljive obveznosti predsednika DŠR do njega ni prišlo, bo pa to v kratkem. Nepremičnine morajo v celoti preiti v občinsko last, ker je občina največ vlagala v objekte in tudi v dejavnost DŠR in vseh ostalih športnih subjektov, ki domujejo v tem domu. Mestna občina bo od ŠUS tudi terjala vsa nadomestila za stavbno zemljišče za nazaj, ki ga ŠUS ni nikoli plačevala v občinski sklad stavbnih zemljišč.
V razpravi je tudi odgovoril, da je s strani občine načrtovana gradnja igrišča z umetno travo, tako da ne bo več potrebno voziti mladine v Lipovce. Uspešno je tudi s pomočjo občine razrešen problem dvoranskega hokeja, tako da bodo tudi v tej zimi potekale hokejske tekme v telovadnici OŠ III.
Pohvalno se je izrazil do uspehov in rezultatov dela društva. Ti so vidni in vzpodbudni.  Izrazil je še pričakovanje, da bo Jože Stvarnik, ki se na tem občnem zboru zaradi lastne želje razrešuje, še naprej pomagal s svojimi izkušnjami pri nadaljnji rasti društva.

-  Danijel Štraus, trener športne gimnastike, je izrazil pomisleke o tem, da bi Športna unija tu popustila in v celoti prenesla nepremičnine v občinsko last, ker ravno v tem je problem, da ne bi lastnina prešla na neko tretjo osebo, s čimer bi lahko sedanja dejavnost zamrla, ker neki novi lastnik bi lahko imel čisto drugi interes.

- Anton Tonček Kos se je predvsem dotaknil finančnega položaja v društvu, pohvalil je občino, ki je veliko vlagala v objekte. Tega pa zagotovo ne bi bilo, če ne bi vodstvo društva, kot tudi vsi ostali dejavniki v domu, imeli dovolj posluha in gospodarnega odnosa do našega doma. Poiskati se morajo vse možnosti in pravne poti, da se bo dom še naprej ustrezno vzdrževal in da nobena dejavnost ne bi zamrla, kar bi bila zares velika škoda za soboški šport.
Izrekel je vso priznanje dosedanjemu predsedniku društva, ki je kot volonter vložil v društvo veliko časa in truda, za svoje uspešno delo pa ni bil ustrezno nagrajevan oz. finančno stimuliran.
-  Danilo Kacijan se je pohvalno izrazil do dejavnosti društva, ki si veliko prizadeva in uspešno dela, do lastninjenja doma pa je nakazal, da le s strpnostjo in z ustreznim dialogom po pravnih zakonitostih se lahko lastninsko vprašanje ustrezno reši v dobrobit, ne samo  DŠR, ampak vseh dejavnikov, ki v tem domu skupaj živimo in delamo.

-  Aleksander Šeruga se je spraševal, zakaj se ni že podpisala pogodba o nepremičnini, plačilo davščine v višini 2% ne bi smel biti noben problem, saj bi se ta sredstva itak vrnila nazaj v občinski proračun.
Omenil je še igrišče z umetno travo, za katero so bili že pripravljeni načrti, po zagotovilu g. Petrijana pa pričakuje, da bo do realizacije končno le prišlo, čeprav je že veliko zamujenega. 

- dr. Arpad Norčič pa se je dotaknil izvajanja akcije Veter v laseh, predvsem kar se tiče discipline rolanja. V bodoče se mora vztrajati, da bodo tekmovalci ustrezno opremljeni, ker pomanjkljiva oprema lahko povzroči hude telesne poškodbe, ki pa si jih nikakor ne želimo, zato se moramo prej zavedati odgovornosti in neljubih posledic, do katerih lahko pride.

Ker razpravljalcev več ni bilo, je predsedujoči zaključil z razpravo in predlagal v sprejem naslednji SKLEP:

1. Občni zbor na svoji programsko-volilni seji sprejema obravnavana naslednja poročila,

      navedena v 4., 5. in  6. točki dnevnega reda:

a) Poročilo predsednika o dejavnosti društva v minulem obdobju,

b) Finančno poročilo za leto 2007 in Plan za leto 2008,

c) Poročilo nadzornega odbora.

  Obravnavana poročila se  dopolnijo z razpravo, kar naj novi Izvršni odbor upošteva pri 

  operacionalizaciji svojega programa za naslednje mandatno obdobje.
2. Obravnava Osnutka Pogodbe o priznanju lastninske pravice pogodbenih strank:

Športna unija Slovenije – Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota je imelo informativni značaj, apelira pa se na vse vključene dejavnike, da se lastninsko vprašanje nepremičnin uredi v čim krajšem času, tako da lastnina preide v korist Mestne občine Murska Sobota oz. Društva za športno rekreacijo, sicer pa tako, da ne bo okrnjena sedanja dejavnost društva in ostalih športnih subjektov v domu.
Predlagani Sklep s točkama 1 in 2 je bil sprejet z s 27 glasovi »ZA« in 0 »PROTI.

K tč. 8
Predlog kandidatne liste (priloga k zapisniku) je obrazložil Jože Stvarnik., na kar jo je predsedujoči dal v razpravo in dopolnitev. Razprave ni bilo.

 Kandidatno listo je predsedujoči dal v potrditev, potrjena je bila s 27 glasovi »ZA« in 0 »PROTI«.
Po potrditvi kandidatne liste je predsedujoči predlagal razrešnico dosedanjim organom Društva za športno rekreacijo Murska Sobota. Razprave ni bilo. »ZA« je glasovalo 27 članov, »PROTI« ni glasoval nihče.
Po razrešnici je predsedstvo prešlo k izvedbi volitev. Predsednik je pojasnil, da so po Statutu volitve praviloma tajne. Ker je kandidatna lista dobila potrditev v celoti, je predlagal občnemu zboru, da se volitve izvedejo z javnim glasovanjem (v tem primeru ni potrebno imenovati volilne komisije, volitve izvede delovno predsedstvo). O predsednici, podpredsedniku in tajniku se glasuje o vsakem posebej, za vse ostale pa lahko v paketu, če občni zbor s tem soglaša. Predlog je bil z odobravanjem sprejet in soglasno potrjen.
Za tem je predsedstvo prešlo k izvedbi volitev 7 članskega Izvršnega odbora DŠR (naloge so opredeljene v 24. členu Statuta DŠR):

1. za predsednico društva je bila izvoljena Milica Menart s 27 glasovi »ZA« in 0 »PROTI«.

2. za podpredsednika društva je bil izvoljen dr. Arpad Norčič s 27 glasovi »ZA in  0 »PROTI«.
3. za tajnika društva je bil izvoljen Jože Stvarnik s 27 glasovi »ZA« in 0 »PROTI«.
 Za ostale člane Izvršnega odbora je občni zbor glasoval v paketu. Vsi so bili soglasno izvoljeni, proti ni glasoval nihče.
4. Silva Fister, članica
5. Janez Karoli, član

6. Terezija Majerič, članica

7. Stanko Kerčmar, član

Za nadzorni odbor je občni zbor glasoval v paketu. Izvoljeni so bili s 27 glasovi »ZA« in 0»PROTI« naslednji člani:
1. Anton Tonček Kos

2. Ludvik Zelko
3. Aleksander Šeruga

Prav tako je občni zbor v paketu izvolil disciplinsko komisijo s 27 glasovi »ZA« in 0  »PROTI«:

1. Irena Flegar
2. Katja Benkovič
3. Andrej Briner
K tč. 9

Smernice za delovanje DŠR Murska Sobota za leto 2009, ki so priloga k zapisniku je podala novo izvoljena predsednica Društva za športno rekreacijo Murska Sobota, Milica Menart, ki se je najprej v svojem imenu in v imenu vseh izvoljenih zahvalila za zaupanje in zaželela uspešno delo v novi mandat.

Smernice je občni zbor sprejel soglasno.

K tč. 10
Pod točko razno razprave ni bilo, zato je predsednik delovnega predsedstva, g. Arpad Norčič ob 19. uri sejo zaključil in se vsem zahvalil za udeležbo in aktivno sodelovanje.

Zapis vodila:                                                                    Predsednik delovnega predsedstva:

Sabina Bauman                                                                            dr.Arpad Norčič

Overovatelja zapisnika:

Milan Fujs

Aleksander Šeruga
